

нам
сообщили

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Шукшинские чтения, проводящиеся Бийским райкомом партии, Алтайской краевой писательской организацией и Бийским райисполкомом на родине Василия Шукшина — в селе Сростки, стали уже традиционными. Ныне они проходили в третий раз. Почтить память талантливого писателя, киноартиста, кинодраматурга и режиссера приехали литераторы, артисты, художники из многих городов страны — из Москвы и Киева, Барнаула и Новосибирска, Кемерово и Калуги.

22 июля состоялся большой литературный вечер в рабочем поселке Соколово Бийского района. А на другой день с утра уже в самих Сростках к горе Бикет, той самой Бикет, где снимали последние кадры фильма «Печки-лавочки», потянулись люди. Шли пешком, ехали на машинах и мотоциклах...

Около трех часов с импровизированной трибуны звучали воспоминания о Шукшине, стихи, рассказы, в том числе произведения самого Василия Макаровича в исполнении артистов...

Наш корр.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

г. МОСКВА

2 АВГ 1978